

饮水问题备受关注 各方人士各抒己见

目前,枣庄饮水市场规模较大,品牌繁多,但存在着良莠不齐、鱼目混珠的现象,扰乱了整个枣庄饮用水市场的有序发展,据了解,现今枣庄拥有几十家饮用水企业,但真正有资质并且符合正规生产要求的企业不足1/3,同样,广大市民在购买和饮用过程中面临诸多问题。近日,记者针对饮用水问题进行了市场调查。

安卿超 马帅/文

业内人士:买正规厂家桶装水 直饮水并不安全

有市民反映,天气炎热,对桶装水的需求量较大,但是桶装水的负面报道层出不穷,让我们消费者谈水色变,希望有关部门重视,也希望饮用水企业做好水、良心水。也有市民表示,小区内安装了直饮水机,对于直饮水是否可以安全饮用存在疑问。

业内人士表示,饮用水要买正

规厂家、检验合格的水,每年有关部门都会对有证企业进行抽检,抽查结果也将在质检部门官网上公布,只要消费者加以关注,不要贪图便宜,就可以买到安全健康水。现在许多小区设有直饮水机,但是出水质量并没有安全保障,消费者要注意二次污染,直饮水并不为消费者提

供严格消毒的容器,稍有不慎,就会造成二次污染及多次污染。值得注意的另一方面是,直饮水机起关键作用的是内部滤芯,过滤系统都有使用年限,需要定期更新;如果滤芯更换不及时,就会积聚一些杂质和微生物,继续使用会对人体造成伤害。

消费者:喝安全放心水成心声 力源水业获好评

市民刘先生称,枣庄饮用水行业一直存在散、乱、小等问题。近两年,在有关部门监管与媒体的市场调查下,让市民看到这一点,这对于饮用水行业发展起到了引导的作用,同时也集聚了消费者的凝聚力,表达了消费者的心声,让大家切实感觉到消费者对健康水的渴望与支持。自然而

然地,实实在在做水的企业将在市民的拥护下脱颖而出,那些拖后腿的黑心企业将在各方的打击下自动淘汰。市民李先生如是说,当我们看到日常生活中所遇到的饮水问题时,我们感到很揪心,其实,细想一下,这是我们经常遇到的,只是并没有留心。在咱们枣庄地区,最具影响力、最

受消费者欢迎的应属力源水业,广受有关部门褒奖,也广受消费者追捧,希望多一些这样的良心企业存在。热心市民来信说道:“希望所有的企业像力源水业那样,不惜花重金投资人力、物力,真正正地为消费者着想,才能受到消费者真真切切的拥护,在这激烈的竞争中处于不败之地。

相关部门:严格监管桶装水 检测结果在官网公告

据了解,市食品药品监督管理局按照今年的食品安全年度监督检查计划,第一阶段市级食品监督抽查包括桶装饮用水已经全部抽完样,目前正在检验过程中。抽检结果将在核实确认

后,全部在市食品药品监督管理局网站进行公告。市食品药品监督管理局负责人也表示,抽检结果一出,便会第一时间公布于众,对抽查不合格的桶装水,将进入食品抽检不合格后处理

执法程序,责令企业召回不合格产品,没收不合格的桶装水,依法予以行政处罚,并责令企业停产限期整改,企业在整改验收和再次抽检合格后,才能恢复生产销售。

白酒板块正迎来多重利好 多家机构齐看好

调研信息显示,白酒板块正迎来多重利好,白酒作为抗通胀的首选品种也有望获得资金关注。

在通胀预期影响下,近期以猪肉为代表的食品价格大涨,分析人士预计今年年底CPI或突破2%大关。自3月18日全国生猪市场的拐点出现,猪价已连续上涨4个月,全国瘦肉型猪出栏均价从拐点位置的11.6元/公斤左右涨至当前的17.3元/公斤左右,累计涨幅近50%,创三年新高。本周猪肉板块在二级市场资金关照下领涨各大

板块。

与此同时,近期多家机构加大对白酒行业的调研。调研信息显示,白酒板块正迎来多重利好,白酒作为抗通胀的首选品种也有望获得资金关注。下半年,白酒行业将迎来中秋、国庆等消费旺季,加之社会库存偏少,旺季特征或较常年更加明显。并认为限制三公消费所面临的最差时点早已过去,复苏正成为产业界共识。白酒上市公司多为地方国企,随着国企改革顶层文件出台,国企改革步伐有望加快。

齐鲁证券的观点是“基本面复苏+通胀抬头”,将迎来高端白酒的投资良机,关注贵州茅台、五粮液和泸州老窖。华泰证券认为,通过对产业链中主要上市公司厂家环节的调研,认为贵州茅台转型大众高端消费后量价自2014年元旦已经平衡,五粮液和老窖复苏时间稍微慢些,一旦实现顺价销售,高端白酒的量的恢复会比较快,使得报表端的弹性比较足。结合一些白酒厂今年会加大改革力度,关注国企改革后业绩改善弹性较大的古井贡、五粮液以及

2015年业绩有反转可能性的泸州老窖。兴业证券也认为本周开始“鸡犬升天”行情可能结束,“讲故事”并且难以兑现业绩的股票会被抛弃,真成长、真价值有望在短暂调整之后继续牛途。现阶段,基本面正在好转,同时有国企改革触发因素的白酒行业值得价值投资。

两类酒企最被机构看好:一是销量稳定、库存率先出清的一线白酒贵州茅台、五粮液;二是受益中低价位白酒的消费升级,产品和渠道双优的品牌酒企,如古井贡等。

酒水维权服务站

携手共治·畅享消费

“酒里乾坤大,杯中日月明”

在这里,

让我们倾听您对酒的看法;

在这里,

分享您与酒的故事。



新闻·维权·举报

所有您遇到的有关酒水的问题,我们将为您排忧解难。欢迎广大消费者提供酒水行业相关线索。

热线电话:0632-3310553

邮箱:zzrbjs@126.com

QQ:2358263807

来信:枣庄市市中区文化中路61号酒水部



Jointek 骏德
Since 1996

寰球佳釀, 精英之逸
Enjoy Life Enjoy Wine
www.jointeklinewines.com

骏德酒业

一家专注于进口葡萄酒商业流通及运营的企业

以“引领葡萄酒饮用潮流”为目标,

以“传播葡萄酒文化”为引力,

以“全心全意为客户提供健康、优质、纯正、放心葡萄酒”为己任。

北京二商骏德酒业枣庄销售中心

地址: 枣庄新城嘉豪国际广场C座104号 电话: 18963252139 13361126100

新闻热线: 13706323828

广告专线: 0632 — 3310553